





Демократия на марше

Граждане и депутаты, не делайте запросов прокурорам!

Вынесенный в заголовок призыв редакция еженедельника «Аргументы недели. Енисей», естественно, не поддерживает. Мы убеждены, что любой гражданин, а тем более депутат, имеет право сомневаться в деятельности чиновников и, если потребуется, получать разъяснения. И, конечно же, журналисты по своей профессиональной принадлежности обязаны интересоваться общественной жизнью. Но в нашем повествовании речь пойдёт не о журналистском любопытстве и праве, а о депутатском запросе и его последствиях.



Ни драк, ни кровавого криминала в липецкой истории не было. Как нет в нижегородской истории 2016 года с нашей газетой. Мы лишь опубликовали дословно и без комментариев обращение депутата Нижегородского районного округа Николая Алексеевича Черкаева к прокурору Красноярского края М. М. Савчину. Если бы не суд в посёлке Нижний Ингаш, так мы и вовсе в отдалённом и приграничном с Иркутской областью районе не побывали бы.

ниже рангом редакция убеждена, что в заявлении депутата Н. А. Черкаева к прокурору Красноярского края формулировки не носят личностного характера, не затрагивают персональные или иные личные данные гражданина П. А. Малышкина. Стиль деловой, сухой и прагматичный. В своём заявлении депутат ставит перед органами прокуратуры вопросы к главе Нижегородского района, на которые жители п. Нижний Ингаш не находят ответа.

В записную книжку пропагандиста

Ленин о рабочих против социализма

«Некоторые рабочие, как например печатники, говорят, что при капитализме было хорошо, а теперь мало, а теперь мало, тогда я прилично зарабатывал и никакого социализма не хочу... Мы скажем: «Берись за другую работу». Он скажет: «Я занимаюсь тонкой работой, был ювелиром, а теперь пришло мужицкое, хороших господ разогнали, я хочу назад к капитализму». Такие люди будут проповедовать, чтобы идти назад к капитализму или, как говорят меньшевики: идти вперёд к здоровому капитализму и здоровой демократии... Таких людей, которые при капитализме жили хорошо, было ничтожнейшее меньшинство, а мы защищаем интересы большинства, которым при капитализме жилось плохо... Здорового капитализма быть не может,

а бывает такой капитализм, который в самой свободной республике, как американская, культурной, богатой, технически передовой, этой демократической капитализм... привёл к самой бешеной мировой резне из-за обрешения всего мира. На 15 миллионов рабочих вы найдёте несколько тысяч на всю страну, которые при капитализме жили прекрасно... Ссылкой на меньшинство рабочих, которые прекрасно зарабатывали на буржуазных газетах, на производстве предметов роскоши, на личных услугах миллиардерам, опровергнуть коммунизм нельзя».

В. И. ЛЕНИН. Заседание Петроградского Совета. 12 марта 1919 г.

Коротко

«Сатана» хорошо, «Сармат» лучше

«Красмаш» решено модернизировать для запуска производства нового поколения ракет. Об этом рассказал министр Сергей Шойгу. Модернизация проходит в рамках целевой программы до 2020 года. Всего осуществляется реконструкция 28 предприятий России.

Против «Платона»

Красноярские дальнебойщики присоединились к всероссийской акции протеста против повышения вдвое тарифов в системе «Платон». Больше 10 тысяч водителей планируют не выходить на маршруты 27 марта. С 15 апреля перевозчики должны будут платить 3,06 руб. за каждый пройденный по федеральным трассам километр.

Коммунисты в органах власти

Собаки лают, а караван Сергея Левченко идёт!

В Иркутске появилась и быстро лопнула очередная провокация против губернатора Иркутской области Сергея Левченко и его команды. Некие «бдительные граждане», почему-то действуя анонимно, обвинили социальную службу областной администрации в том, что она, дескать, раздавала новогодние детские подарки с червяками конфетами.

Эту «утку» с «единичными» жалобами охотно подхватили некоторые средства массовой информации. Иркутянин Геннадий Прутков в электронном СМИ Иркутска есть снимок: червяк на разломке конфеты, «вон ещё колбаса», указал женский голос. Хозяйка такого подарка обозначена именем и заглавной буквой вместо фамилии.

Интересно, почему эти «правдолюбцы» так стесняются выступить с открытым забралом: показать лицо и назвать имя и фамилию? По этому поводу очень точно написала в Интернете Людмила Жовноватка: «Явная провокация с целью очернения губернатора-коммуниста. Ну, до чего же низки и гадки продажные людишки!».



Отметить, что в обращении не содержится конкретных фактов или информации, позволяющих Управлению Роспотребнадзора по Иркутской области начать проверку в соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

ативе его коллег по фронту «региональные власти ввели мораторий на все лесохозяйственные работы на территории иркутского лесничества. После введения моратория площадь лесных пожаров на территории Иркутского района (просто я хочу также акцентировать внимание на тех цифрах, которые я приведу) сократилась по сравнению с аналогичным периодом 2015 года в 70 раз. Ущерб от лесных пожаров сократился в 30 раз».

Цены бы вам не было, ребята из Общероссийского народного фронта, если бы вы добились таких результатов в 2014 году при губернаторе-единороссе Ерошенко. Названные результаты, возможно, имели бы место в 2015 году. А вот губернатор-коммунист Левченко и без вас почти всё необходимое для спасения Иркутских лесов сделал. Эту задачу он начал решать одним из первых после вступления в должность губернатора осенью 2015 года, работа в этом направлении продолжается.

На конкурс «Это наша судьба, это наша биография»

Капитал

полная гордостью за свою страну, за свою Родину. Люди везде были приветливыми и гостеприимными. Я не чувствовал неприязни к себе ни в Чувашии, ни в Татарии. Многочисленные народы, населявшие волжские берега, были как братья. Никаких национальных претензий. Полная гармония.

ниции, дома культуры, дома быта, совершенствовались средства связи. Трудящиеся были обеспечены бесплатным жильём. Да мы и сейчас ещё живём тем заделом, который оставила нам Советская власть.

защищены одинаково, закон был для всех. Мы жили, учились, работали, получали от государства квартиры, сообщая заботясь о его могуществе и обороне, соглашались на временные трудности, иногда затягивали пося, но знали, что в итоге мы будем защищены, обеспечены минимумом услуг и своих потребностей, без излишеств, но по способности и трудовому вкладу. И всё это давало нам власть народа, завоеванная в результате свершившейся 100 лет назад Великой Октябрьской социалистической революции, под руководством сыновья сынов – вождя партии Ленина и Сталина и их ближайших соратников.

«Новости Афонтова»

Да, видимо, на то, что после трагической истории с «Боярышником» получились начать очередную антилевченковскую пропагандистскую кампанию. Это той истории прокатилось по всей России. В далёком от Иркутска городе на Неве некий фонд «Петербургская политика» (непонятно, что его организовал, но действует с 2012 года) даже до выяснения всех обстоятельств поспешил поставить Иркутскую область на предпоследнее место в рейтинге регионов со слабой устойчивостью, ниже только Приморский край. И область, и край питерские «специалисты» поставили на последнее место в своей таблице.

